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Okcuomep:
1. Anvikmamacot
2. /Kikmenyi
3. Amanyuvr
4. Anvinyot
5. Du3ukanivliK Kacuemi
6. Xumusanvik kacuemi
7. Konoanuwinyuor
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OKkcuomepoin

amatyol ————
Kazvinyor | Kapanaiivim Amanybsi
amayiapbal
CO KeMipKBIIKbLIT ra3bl KOMIPTEK (1Y) OKCH/JII
2
N O [lIarTadABIPFBINI a3 A30T (I) OKCHII
2
Soz Kykiprri ra3 KYKIPT (IY) okcni
SO Kykipt anruapui KYKIPT (YI) OKCHAI
3
FeO Temip TaThl Temip (I) OKCHII
[muHe3eM, KOpyH AJIIOMUHUWM (111)
Al 203 pYE OKCHJII
P O docdhop aaruapumi ®OCPOP (Y) OKCHI
25
Fe203 reMaTHUT Temip (I11) OKCH/II
CO Uic razel Kemiprek (I) OKCH/I




Anwviny sconoapol
l/" )4 a ) A Va ha '.
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3ammapoviy 3ammaposiy
HCAHY b aﬁbzpbm)lrbz

ypoeni 3am
HCAH2AHOA

3. Epimeumin
Hezl3

1. Kait 3am
HCAH2AHOA

Cu(OH),
4P+0 = 2P =CuO+H ,0
0
4. Kotuurxoin 5. Tyzoap
H SO ,=S0 | ‘ CaC03 =
;tH 0 Ca0+C02

MOMbIKMbIPY

‘ 6. Oxcuomepoi
$02 +02 =503




Oxkcuarepal aranjgapa

*Na,O-
=CuO-
*Cu,O-

= SO, -
=SO, -
*MnO, -

H,O-
MgO-
ALO,-
CaO-
CO

-



Peakiys TeHICY1H asKTall, TEHECTIPIHAED.

= 1.C+02—> 1P - P205
«2S+0_ —s = 2.Li— Li,0
; 2
.3 Fot 02 o = 3.Cr— CrO3
= 4 Be —» BeO
=5.Ca+ 02 —
= 5.Ni — Ni2 03

« 6. Al+O, —



T acupma Kayaodo

)P O, +.... H PO,

2) Na ,0 +...... NaOH
3) K O+...... KCI+H ,0
4) PH, +...... PO .+H,O

6) CaO + ...... CaSiO,




